PORSCHE

突破常规、再树标杆

全新 Panamera: 以革新设计理念, 引领豪华轿车新风尚

2009 年,第一代 Panamera 横空出世。它凭借卓越的性能和超凡的舒适性,为消费者提供了

一款秉持运动精神,兼具商务用途和个人出行的豪华轿车。而今,保时捷的工程师以打破常规

的勇气倾力打造出新一代 Panamera。这款全新的豪华轿车在性能和舒适性、工作和家庭等看

似矛盾的因素之间实现了完美平衡,并通过革新性的设计、面向未来的人机交互系统、重新调

校的底盘和一系列先进的辅助配置,向世人诠释了一款豪华轿车的尊崇魅力。

鲜明外观:承袭经典 尽显尊贵

新一代 Panamera 长 5,049 mm(增加 34 mm)、宽 1,937 mm(增加 6 mm)、高 1,423

mm(增加 5 mm), 轴距增加了 30 mm, 达到 2,950 mm。全面升级的车身尺寸赋予新车更

为修长的比例, 彰显了一款豪华轿车的磅礴气度。

优化设计的前保险杠和尺寸加大的进气口进一步强化了前脸宽度。在拱形机罩的左侧和右侧,

发动机舱盖的强劲拱顶与更强劲的前翼板外扩融为一体,体现了典型的保时捷特征。带保时捷

动态照明系统升级版(PDLS Plus)的 LED 矩阵大灯目光锐利,可智能控制光线强弱与分

布,与车尾带一体式四点制动灯的三维 LED 尾灯遥相呼应,突显独一无二的夜间效果。

整个侧面设计可以看作是这款豪华轿车向经典跑车 911 的致敬。流畅的车顶线条在后排上方下

降了 20mm, 变为极具魅力的保时捷飞线。这一经典的设计元素诠释了整车优雅的外观, 同时

又增添了一丝灵动。

相较前款,全新 Panamera 的车轮直径增加了 1 英寸。Panamera 4S 标配 19 英寸车轮,

Panamera Turbo 则标配 20 英寸车轮,营造出蓄势待发、澎湃向前的豪华气势。而多达 12 种

丰富的车身颜色, 搭配 10 种不同的内饰颜色和真皮, 为消费者打造独具个性的时尚座驾。

精致内饰: 演绎豪华轿车品质风范

电话: +86 21 61565 911 传真: +86 21 50584 200

邮编: 200127

全新设计的内饰线条明快、布局整洁而现代,并凭借多项创新成为行业典范。保时捷先进驾驶

舱表面光洁优雅,最重要的功能全部通过触摸感应按钮实现操控。向上升高的中控台则将时尚

动感和现代奢华合二为一。新一代 Panamera 的内饰设计师 Ivo van Hulten 表示: "我们希望

通过升高中控台以及区分上下两个层次打造出一种驾驶舱的感受。"

得益于整车尺寸的变化,这款豪华四门轿车营造出同级领先的宽敞乘坐空间。身高 2 米的大个

子也能尽享充裕的后排空间,毫无压力地舒展腰背。同时,全新 Panamera 也拥有豪华车型级

别中更为灵活可变的空间布局,令车辆满足日常生活和工作所需。后排座椅可以根据驾乘者的

实际需求分别独立折倒,行李厢容积因而更为灵活地从 495 升增至 1,304 升,可以整齐码放四

到五件行李箱包,包括高尔夫球杆包这样的大物件。

新车座椅整体高度降低了 10mm,较前款更为柔软舒适,符合人体工程学的设计又为驾乘者的

背部和腰部提供了强有力的支撑。Panamera 4S 和 Turbo 车型前排标配 14 向电动座椅,并可

选装 18 向电动座椅; 而后排则标配 8 向电动座椅, 且后倾调节角度的增大带来了良好的头部

和腿部空间。值得一提的是,全系 Panamera 不论前排还是后排,均可选装按摩座椅,有五种

按摩程序和五种强度等级可供选择,极大提升了长途乘坐的舒心和惬意。而 Panamera Turbo

的前后排座椅标配加热和通风功能,不论寒冷冬季还是炎炎夏日均能为驾乘者提供适意的乘坐

环境。

全新 Panamera 不仅能奏响令人血脉贲张的浑厚而纯正的发动机轰鸣,也能营造出堪比世界顶

级音乐厅的音响效果。标配的 BOSE®环绕声音响系统配备 14 个音箱,包括一个 160 W 的无

源副低音音箱,总输出功率可达 710 W,打造干净、清晰的 360 度环绕立体声体验。而选装

的 Burmester®高端 3D 环绕声音响系统搭配 21 个可独立控制的音箱,为驾乘者带来震撼人心

的听觉盛宴。此外,包括全景式天窗在内的一系列全新的标配及选装配置,进一步彰显了

Panamera 豪华、典雅的品质与格调。

凭借精湛的工艺、独家的材料和对细节的关注,保时捷独家配件为用户带来了专属的个性化定

制。每一款 Panamera 都将如指纹般独一无二。保时捷后座娱乐系统、真皮内饰组件、头枕上

压印的保时捷盾徽、中控台扶手上的车型标识,以及车身多处黑色高光涂漆处理,每一块面

板、每一片金属、每一条缝隙都经由经验丰富的专家精雕细琢,融入了他们在制作过程中的想

法和感情,也倾注了他们满腔的心血和热情,演绎出保时捷始终恪守的原则和传统。

保时捷(中国)汽车销售有限公司

电话: +86 21 61565 911 传真: +86 21 50584 200 保时捷先进驾驶舱:面向未来的数字世界

新一代 Panamera 的内饰在保留了保时捷经典设计风格的同时,带来了引人注目的全新变化。

其中,最具代表性的便是保时捷先进驾驶舱。传统按键被可触摸液晶屏取代,以简驭繁,更为

直观、简洁且富有科技感,彰显了品牌纯粹的未来跑车理念。如今,驾驶者可以像操作自己的

智能手机一样,通过手指来控制屏幕的各项功能。仅转速表仍采用传统模拟仪表,向 1955 年的

保时捷 356 A 致敬。别具匠心的设计既是保时捷传统的经典再现,也是现代前沿科技的展示。

落座车内, 最吸引眼球的莫过于中控台上配有新一代保时捷通讯管理系统(PCM)的 12.3 英寸

高分辨率显示屏。该系统支持多点触控和手写输入,并提供实时导航、保时捷智能互联模组的

在线功能以及通过 Apple CarPlay 集成智能电话的功能。你可以在出发前手写输入目的地,

Panamera 会帮你找到最佳路线。路途中,你还可以通过手指随意旋转查看导航地图,并根据实

时交通信息不断更新路线。此外,一个非常贴心的设计亮点是,用户可以根据自己的喜好自定

义显示屏右侧的功能模块,比如放入导航信息、当前播放列表或恒温空调控制,满足不同用户

的个性化需求。

标配全新 Panamera 的保时捷智能互联模组升级版(Connect Plus)是 PCM 系统中最重要的"科

技担当"。除了无缝接入互联网享受移动办公的便捷,它可通过诸多应用程序实现包括实时导

航、礼宾服务在内的一系列互联功能、无缝连接驾驶与生活。

在全新 Panamera 的后排,数字化、互联化和智能化的设计理念同样体现得淋漓尽致。标配的

四区域自动恒温空调可以为前后四个座椅区域提供独立的温度控制。不仅如此,该空调系统可

以有效吸附颗粒物、花粉和异味,就连细微粉尘也会被彻底过滤。新增的空气净化电离功能作

为标准配置,能够大量拦截空气中的病毒、细菌和孢子,营造更加清新舒适的座舱环境。

此外,用户还可以在前排座椅靠背上选配 10 英寸触摸显示屏(1,920 x 1,200 像素)。该显示屏

配备 32 GB 内存,并且可通过插入微型 SD 卡进行扩展。后座娱乐系统可通过集成在触摸屏中

的音箱、车辆的音响系统或蓝牙耳机播放声音,且兼容多种数据输入模式:包括通过 SD 卡、车

载硬盘、CD/DVD 机以及 U 盘输入。屏幕还可用于显示车辆数据以及当前的导航路径和相关补

充信息。后排乘客也可以通过 7 英寸黑色触摸面板以及四区域自动恒温空调系统控制空调和信

3 of 4

息娱乐功能。

保时捷(中国)汽车销售有限公司 中国(上海)自由贸易试验区东方路 1215-1217 号 电话: +86 21 61565 911 传真: +86 21 50584 200 完美调校的底盘:改善性能的同时大幅提升舒适性

保时捷的设计师们对底盘进行了重新调校,使 Panamera 兼顾了豪华轿车的巡航舒适性和跑车

的赛道性能。在华标配的保时捷主动悬挂管理系统(PASM)与全新三腔设计的自适应空气悬

架相互配合,可以吸收更多来自路面的颠簸与震动,提高了车辆的舒适性和运动性。包含保时

捷扭矩引导系统升级版(PTV 升级版)的增强型保时捷动态底盘控制系统实现了后轮之间的可

变驱动扭矩分配,极大改善车辆转弯的行驶稳定性。集成式 4D 底盘控制系统可实时分析并协

调各个底盘装置提前对行驶条件做出反应,从而实现 Panamera 的最优性能。而全新的电动机

械式转向系统具有可调节的转向比例,为驾乘者提供舒适的驾乘体验和清晰路感。

新一代照明及辅助系统:安全与舒适的双重变革

驾车出行,安全是重中之重。Panamera 众多照明和辅助系统,包括智能 LED 矩阵大灯、全

新夜视辅助功能、先进的车道变换辅助功能、升级版自适应巡航定速控制系统,以及车道偏离

警告系统,为车主出行筑起了一道无形的安全防线,同时也带来了更为舒适的驾乘体验。

车灯向来被喻为汽车的眼睛,肩负着确保驾驶者行车安全的重任。作为保时捷全心打造的豪华

轿车,保时捷为新一代 Panamera 提供了同级领先的照明技术——全新开发的带保时捷动态照

明系统升级版(PDLS Plus)的 LED 矩阵大灯。LED 矩阵大灯的所有照明功能包含 109 个

LED 灯。仅 LED 矩阵模块就有 84 个 LED 光源,每个都可根据实际路况进行单独调节。这种

高度灵活的组合方式使车辆照明更为智能,实现完美照明效果。

夜视辅助系统能够使新一代 Panamera 像猎豹一样不受黑暗的影响。并能通过热成像摄像机敏

锐地探测道路上的行人和大型动物,在显示屏中的彩色高亮警告提醒驾驶员,让前路尽在掌

握。如果选装拥有 84 个 LED 光源的全新矩阵大灯,当近光灯光程之外的行人处于预估行车路

线时,该行人也会被短暂照亮三次,以便驾驶者及早做出反应,极大提升了夜间驾驶的安全

性。

如果说夜视辅助系统为 Panamera 在夜晚"保驾护航",那车道变换辅助系统则使这款豪华四门

轿车的安全变道更加"信手拈来"。该系统用于监控车辆后方区域以及盲区。如果后方有车辆快

速接近或位于盲区,车辆相应一侧的外后视镜会闪起警告向驾驶者发出提醒。新一代

Panamera 的车道变换辅助系统经过进一步完善,可探测到后方 70 米以内的车辆,并且可以

保时捷(中国)汽车销售有限公司 中国(上海)自由贸易试验区东方路 1215-1217 号

邮编: 200127

电话: +86 21 61565 911

在 15 至 250 km/h 的宽泛车速区间内启动。更低的初始车速启动使驾驶者即使在拥挤的闹市街角也能从容应对。

出门最怕的是遇到交通拥堵。此时堵住的恐怕不止是车,还有"脚酸"和"心塞"。新一代 Panamera 的自适应巡航定速控制系统(ACC)在功能和性能上进一步升级。最重要的一处变 化是用于监测路况的雷达传感器增至两个,同时纳入了摄像头传感器,令前方车距监控更加可靠,对并入本车道车辆的监测也更为及时。必要时,系统甚至可以对车辆进行制动直至停止,以避免危险的发生。在 30 至 210 km/h 的车速区间,ACC 系统可以根据车速自动保持与前方车辆的距离,有效缓解驾驶者双脚的疲劳,带来舒适的同时,也释放了那颗焦躁不安的心……

作为精美奢华、配置完备的集大成之作,新一代 Panamera 秉承保时捷锐意创新的造车精神, 重新书写了豪华轿车的定义,再一次为其所在细分市场树立了标杆。

- 结束 -